



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 13 декабря 2014 года, № 241(6141)

Суббота

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Решительное продвижение по пути развития

— такова наша главная цель, обозначенная в докладе Президента в честь Дня Конституции



А зарубежные эксперты на основе приведенных в докладе примеров и фактов могут сделать выводы об эффективности получившей признание на международной арене «узбекской модели» развития, понять, как и за счет чего в нашей стране, несмотря на продолжавшийся глобальный кризис, обеспечивается устойчивый рост экономики, решаются социальные вопросы, неуклонно повышаются благосостояние и уровень жизни населения.

Основные положения, принципы и цели, заложенные в Конституции, стали тем фундаментом, на котором основывались целенаправленные и последовательные шаги по развитию и совершенствованию полноценной, эффективно действующей законодательной и правовой базы, глубоко продуманной долгосрочной программы реформирования, демократизации и либерализации нашего общества, кардинальных структурных преобразований и модернизации страны.

Результаты этой поистине грандиозной работы заметны во всех сферах нашей жизни. И они приобретают особое значение и ценность на фоне того, что происходит сегодня во многих других государствах. К примеру, в большинстве стран уже который год не могут оправиться от негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса, а кое-кто из международных экспертов прогнозирует новый кризис, который еще больше усугубит ситуацию в мировой экономике. Тем временем, благодаря своевременным и, как показала сама жизнь, более эффективным антикризисным мерам, предпринятым руководством республики, ежегодные темпы роста ВВП за последние десять лет превышают 8 процентов, и эти же темпы предусматриваются на 2015 год. А всего за относительно короткий срок независимого развития, несмотря на все трудности, которые пришлось преодолеть при переходе от командно-административной, распределительной системы к рыночной экономике, без всякой «шоковой терапии» экономика Узбекистана выросла почти в пять раз, на деле доказав правильность экономической политики, разработанной и последовательно реализуемой в республике.

И основа этой политики также заложена в Основном законе нашей страны. Четко определив и закрепив в статье 53 Конституции положение о том, что основу экономики Узбекистана, направленной на развитие рыночных отношений, составляет собственность в ее различных формах, и государство гарантирует свободу экономической деятельности, предпринимательства и труда с учетом

приоритетности прав потребителя, равноправие и правовую защиту всех форм собственности, в республике пошли по пути поэтапного осуществления процессов разгосударствления и приватизации, привлечения инициативных и деловых людей к организации и

развитию фермерского движения, малого бизнеса и частного предпринимательства. Наверное, для того чтобы «произлестиовать» сказанное, будет достаточно того факта, что в руки частных собственников и акционеров передано более 31 тысячи предприятий с государственной собственностью в разных секторах экономики.

При этом был разработан и выверенный курс на диверсификацию, повышение конкурентоспособности национальной экономики на основе создания новых высокотехнологичных производств и целых отраслей, модернизацию, техническое и технологическое обновление действующих предприятий.

Одним из значимых результатов реализации данного курса стало то, что доля промышленности в ВВП страны, составлявшая в 1991 году 14 процентов, в настоящее время достигла почти 25 процентов. Ярким свидетельством достижений в этой сфере является создание и развитие автомобилестроения, благодаря чему сегодня в республике производится широкий спектр легковых и грузовых автомобилей, автобусов и спецтехники.

2

**СВЫШЕ
4 000**
**ПРЕДПРИЯТИЙ С УЧАСТИЕМ
ИНОСТРАННОГО КАПИТАЛА**
действует в отраслях экономики нашей республики.



СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Самоотверженность — составляющая профессии врача

ЧЕЛОВЕК всегда стремится жить счастливо. Служить Родине и вносить вклад в ее процветание — это счастье для человека. В нашей стране ценится труд каждого, кто отдает силы и знания любимому делу, в какой бы сфере он ни работал. Вот и в связи с 23-й годовщиной независимости Республики Узбекистан многие соотечественники были удостоены высоких званий, награждены орденами и медалями. Высокая оценка дана и моему скромному труду.

Сильное волнение я испытал, получая из рук Президента высшую награду страны в канун праздника — Дня принятия нашего Основного закона.

В системе здравоохранения работаю более 36 лет. Происходившие на моих глазах колос-

сальные изменения вызывают большое восхищение. Все это стало возможным благодаря независимости. Причем такие же идеальные условия, как в медицинских учреждениях столицы, созданы и в самых отдаленных регионах. Бывая на

местах, радуюсь за молодых работников сельских врачебных пунктов.

Если вспомнить, до недавних пор выпускники медицинских вузов не испытывали особого желания работать в сельских районах. Ведь там врачи приходилось принимать пациентов в приспособленных помещениях, не было никакой аппаратуры, даже элементарных инструментов. А нынче студенты с готовностью работают в современных сельских врачебных пунктах, где отличные условия и новейшее медицинское оборудование.

2



МЕРОПРИЯТИЯ

Перспективные проекты электроэнергетики

ВЧЕРА в ГАК «Узбекэнерго» состоялась пресс-конференция, в ходе которой были рассмотрены вопросы деятельности компании по рациональному использованию запасов топливно-энергетических ресурсов, реализации инвестиционных проектов, совершенствованию системы оплаты за потребляемую электроэнергию.

Как было отмечено, в соответствии с инвестиционной программой на нынешний год компанией предусматривается ввод в эксплуатацию шести объектов. В частности, в настоящее время завершается модернизация двух энергоблоков Сырдарьинской тепловой электростанции, которая значительно сократит потери при транспортировке электроэнергии.

2



Выборы-2014

Предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов вступила в активную фазу. В сегодняшнем номере представители Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» и Народно-демократической партии Узбекистана рассказывают о приоритетных направлениях предвыборных платформ, исходя из интересов своего избирателя.

(Читайте на 3-й стр.)

Предвыборная агитация проходит активно

ЦЕНТРАЛЬНАЯ избирательная комиссия Республики Узбекистан провела мониторинг использования политическими партиями и кандидатами в депутаты средств массовой информации в предвыборной агитации.



тическая партия и кандидаты в депутаты во всех регионах страны используют более 900 минут эфирного времени местных теле- и радиоканалов. В ежедневных республиканских газетах «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока» в рамках предвыборной агитации публикуются материалы партий. Специально для этого на бесплатной основе выделена отдельная полоса.

Борьба за голоса избирателей политические партии в полной мере развернули и на страницах своих печатных изданий.

Равные условия для проведения предвыборной агитации также созданы в печатных изданиях органов государственной власти на местах.

На платно-договорной основе партии размещают свои материалы и в независимых СМИ.

Эффективно используются средства наружной рекламы.

На заседании также заслушана информация председателей ряда окружных избирательных комиссий о ходе подготовки к выборам, представителей Главного управления пожарной безопасности МВД Республики Узбекистан о результатах мониторинга технической и пожарной безопасности зданий избирательных округов и участков, а также Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий об обеспечении их средствами связи.

Подведены предварительные итоги очередных территориальных семинаров-тренингов, проведенных для участковых избирательных комиссий по выборам в представительные органы государственной власти.

Рассмотрены другие вопросы, относящиеся к компетенции ЦИК.

Салим ДОНИЁРОВ.

Самоотверженность – составляющая профессии врача



Фото Ш. Шаротова.

1 Главой государства в докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, подробно рассказали о реформах в сфере здравоохранения, озвучены их очевидные результаты. Если честно, что за каждой приведенной цифрой стоят прежде всего интересы человека, то не трудно понять, насколько масштабные благородные дела совершаются в стране во имя охраны и укрепления здоровья населения.

Взять, к примеру, наш Республиканский специализированный центр хирургии имени академика В. Вахидова. Сегодня он оснащен самой передовой, высокотехнологичной медицинской аппаратурой. Открытие в его составе кардиохирургического комплекса, позволяющего эффективно диагностировать и лечить заболевания сердечно-сосудистой системы, является одним из значимых

достижений за последние годы. Центр стал очередным свидетельством того, как в нашей стране — родине великого Абу Али ибн Сина — воплощаются в реальность мечты и надежды многих поколений.

Президент страны непосредственно участвовал в церемонии открытия данного медицинского учреждения и особо отметил, что для дальнейшего развития здравоохранения необходимо уделять серьезное внимание подготовке квалифицированных кадров. Тогда я был поражен, как глубоко знает глава государства о нашей сфере деятельности. И за короткий срок все отделения центра, в том числе наше, являются самой верной стратегией с точки зрения не только сегодняшнего дня, но и будущего.

Есть такие специалисты, имена которых широко известны в мире. Один из них — президент научного комитета педиатров Европы Мануэль Моя (Испания). Посетив нашу страну, он отметил, что в Узбекистане огромное внимание обращено на охрану здоровья населения, в том числе матерей и детей, является самой верной стратегией с точки зрения не только сегодняшнего дня, но и будущего.

Результаты реформ в здравоохранении радуют как врачей, так и каждого соотечественника. Вызывает безграничную гордость, что сегодня наши успехи получают высокое признание в международном масштабе.

Результаты реформ в здравоохранении радуют как врачей, так и каждого соотечественника. Вызывает безграничную гордость, что сегодня наши успехи получают высокое признание в международном масштабе.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ Интерактивные услуги от налоговых органов

СЕГОДНЯ интерактивные формы обращения граждан в госорганы приобретают все большую популярность. В первую очередь это значительно экономит время, ускоряя процесс обратной связи с тем или иным учреждением, предоставляет удобства для общения на выходе из дома или офиса.

Нелишним будет отметить, что активное внедрение интерактивных услуг в работу министерств и ведомств было инициировано главой государства, что подкреплено принятым на этом уровне рядом решений и документов. Самыми значимыми из них являются нормативные акты, направленные на формирование в стране системы «Электронное правительство» с учетом передового опыта развитых стран.

Сегодня в этот процесс активно вовлечены и налоговые органы страны, что добавило удобств для взаимодействия граждан с налоговиками. Так, была сформирована соответствующая инфраструктура, подготовлены новые кадры для решения масштабных задач в этом направлении. В результате Узбекистан одним из первых на постсоветском пространстве внедрил систему ИНН. Впоследствии была введена и система камерального контроля, завершена работа по представлению налоговым органам отчетов исключительно в электронном виде.

А одним из преимуществ стало то, что благодаря внедрению современных средств коммуникаций налоговые органы страны приобрели эффективный механизм защиты прав налогоплательщиков и потребителей. В этой работе значительное место отводится «телефонам доверия», а также сайту Государственного налогового комитета, где любой гражданин может оставить обращение или жалобу и рассчитывать на восстановление и защиту своих прав.

Так, житель Навоийской области Н. Бобомурадов столкнулся с явным нарушением своих прав и законодательства страны. За-

Перспективные проекты электроэнергетики

1 Ряд проектов направлен на строительство новых, модернизации и реконструкцию действующих объектов электроэнергетики за счет установки современного высокотехнологичного оборудования, использование которого, в частности, позволяет при выработке электроэнергии рационально использовать и экономить природный газ, заметно сокращая вредные выбросы в атмосферу. Большое внимание в инвестиционной программе занимают проекты по развитию альтернативных и возобновляемых источников энергии, таких, как ветровая, солнечная, гидроэнергетика, внедрение интегрированных сол-

ечно-тепловых электростанций комбинированного цикла и т. д.

В целях рационального использования запасов топливно-энергетических ресурсов, развития возобновляемых источников энергии до 2020 года предусмотрены работы по модернизации и совершенствованию 19 действующих гидроэлектростанций. В результате реализации этих проектов мощность ГЭС увеличится на 118,5 МВт с выработкой дополнительно 600 миллионов кВт электрической энергии и будет сэкономлено 250 миллионов кубометров природного газа.

На пресс-конференции также

была представлена информация о

СЕМИНАРЫ

Объединяя усилия

ВОПРОСЫ укрепления сотрудничества Комитета женщин Узбекистана с государственными и общественными организациями в повышении эффективности борьбы против торговли людьми обсуждались в ходе семинара, состоявшегося вчера в столице.

Как было подчеркнуто на мероприятии, в стране ведется практическая работа по предотвращению случаев, связанных с торговлей людьми, усиливанию социально-правовой защиты граждан, ставших жертвами подобного преступления, оказанию им медицинской, психологической помощи, обеспечению занятости.

Жертвами торговли людьми часто становятся женщины, дети, — отметила специалист Комитета женщин Узбекистана Диором Кузимова. — В нашей стране уделяется большое внимание предотвращению подобного рода преступлений. Свой вклад в противодействие торговле людьми вносит Комитет женщин. При наших подразделениях на местах созданы центры социальной поддержки женщин. Здесь жертвы торговли людьми получают необходимую реабилитационную помощь, а также практические консультации психологов, медиков, юристов.

Комитетом женщин страны поэтапно проводится работа по выявлению и оказанию необходимой помощи лицам, ставшим жертвами этого преступления. В итоге за девять месяцев 2014 года проведено более 136 тысяч мероприятий, направленных на повышение осведомленности женщин о рисках нелегальной миграции. Особое внимание уделяется разъяснительной работе в семьях. Также Комитет женщин Узбекистана в сотрудничестве с международными организациями реализует ряд проектов, направленных на противодействие бесчеловечному лгу.

В работе семинара приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

совершенствование системы учета электроэнергии, укрепление дисциплины оплаты за потребляемую электроэнергию, а также о создании дополнительных возможностей и удобств потребителям электрической энергии. Например, компаниям уделяется особое внимание совершенствованию механизма расчета за потребляемую электроэнергию, путем внедрения автоматизированной биллинговой системы «Электроучет». В результате организации системной работы в Ташкенте более 70 процентов платежей от населения принимаются в режиме «он-лайн».

В ходе пресс-конференции были рассмотрены и другие вопросы, решение которых способствует укреплению электроэнергетической отрасли, стабильному и надежному обеспечению потребителей электрической энергией.

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Решительное продвижение по пути развития

1 При росте промышленного производства удельный вес аграрного сектора за указанный выше период сократился с 34 до 17 процентов. Однако за счет реформирования сельского хозяйства, и, в первую очередь, развития фермерства, Узбекистан достиг зерновой независимости, значительно укрепил продовольственную безопасность страны, сохранил ведущие позиции на мировом хлопковом рынке и является крупным экспортёром плодово-овощной и ряда других видов сельхозпродукции.

Благодаря развитию частной собственности, постоянному совершенствованию деловой среды и созданию благоприятных условий для развития малого бизнеса и частного предпринимательства данный сектор играет все большую роль в укреплении экономической мощи страны. К примеру, только за последние годы отмечено свыше 160 разрешительных процедур, или 44 процента от всех ранее действовавших. На четверть уменьшилось количество видов деятельности, подлежащих лицензированию. В полтора-два раза сокращены формы и периодичность предоставления субъектами предпринимательства статистической, налоговой и финансовой отчетности в государственные органы. Значительно возрос объем кредитования субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, особенно женщин и выпускников учебных заведений, решивших

организовать собственное дело. Следует отметить, что успешно освоив внутренний рынок, отечественные предприниматели выходят со своей продукцией и услугами на рынки других стран, расширяя экспортный потенциал страны.

Благоприятные условия созданы и для иностранных инвесторов, которые готовы вести взаимовыгодный бизнес с партнерами из Узбекистана. Свидетельствуя тому — действующие практически во всех отраслях экономики нашей республики свыше четырех тысяч предприятий с участием иностранного капитала более чем из 90 стран. И их количество постоянно растет, в том числе в специальных индустриальных зонах — СИЭЗ «Навои», СИЗ «Джиззак» и «Ангрен».

Сегодня частная собственность превалирует во многих секторах экономики. Тем не менее, в докладе главы государства сказано и о том, что настало время провести полномасштабный кризисный анализ наличия и эффективности присутствия государственно-дней в отраслях экономики, иначе говоря, присутствия «государства в экономике», и на этой основе определить дальнейшие наши меры по значительному увеличению присутствия частного сектора в отраслях экономики. Это создает новые возможности для повышения эффективности производства и дальнейшего роста экономики.

Стабильное наращивание экономической мощи страны спо-

собствует и успешному решению важных государственных программ в социальной сфере. Опять-таки можно сказать, что в то время, как во многих странах в силу разных причин, вызванных глобальным финансово-экономическим кризисом, сегодня наблюдается сокращение или полное свертывание многих социальных программ, в Узбекистане они получают развитие.

Прозвозгласив одним из пяти принципов, положенным в основу «узбекской модели» развития, проведение сильной социальной политики, руководство Узбекистана неуклонно следует в этом направлении. Огромные средства выделены и выделяются на кардинальное реформирование образования и здравоохранения, укрепление их материально-технической базы. В своем докладе

значение придается решению важных социальных задач, является то, что по инициативе Президента следующий, 2015 год объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении, представителям которого будет оказана должная материальная и моральная поддержка.

Таким образом, сегодня мы можем с полной уверенностью и гордостью сказать, что за годы независимости, благодаря четко выверенным ориентирам и созидательному труду всего народа, Узбекистан вышел на такие рубежи, для достижения которых иным странам понадобились многие десятилетия. Это радует и вдохновляет на новые свершения. Тем более, что, как сказал глава государства, если мы хотим достичь поставленной перед собой высокой цели, нам нельзя удовлетворяться достигнутым уровнем, предаваться самоуспокоенности и эйфории, а необходимо идти дальше к новым рубежам, находиться в постоянном поиске и добиваться последовательного продвижения вперед по пути прогресса и обновления.

Известная мудрость гласит, что дорогу осилит только идущий. 23 с небольшим года назад Узбекистан выбрал свой независимый и самостоятельный путь развития и с тех пор уверенно идет по нему. Путь этот нелегкий и неблизкий. Но главное, что он, как показывает жизнь, правильный...

Собир АЛИЕВ.

КОНФЕРЕНЦИИ

ИКТ – в процесс обучения

В УЗБЕКИСТАНЕ, где основополагающей целью образования является формирование всесторонне и гармонично развитой личности, способной вносить свой вклад в общественный прогресс, уделяется огромное внимание вопросам внедрения информационно-коммуникационных технологий.

В Ташкентском областном институте переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров состоялась научно-практическая конференция «Эффективное использование информационно-коммуникационных технологий в процессе обучения». Выступившие на мероприятии отметили,

— Одним из решающих факторов подготовки высококвалифицированных кадров является использование широкой базы источников учебной и научно-исследовательской информации, — говорит профессор по научной работе Ташкентского областного института переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров Нилюфар Юлдашева.

— Сегодня преподаватель должен свободно обращаться с информационными технологиями, уметь анализировать полученную из сети интернет информацию. Отрадно, что в каждом учебном заведении республики созданы информационно-ресурсные центры, связанные с единой информационной образовательной сетью ZioNet. Все это фокусирует отечественную систему образования на технологиях и использовании современных медиа- и телекоммуникационных инструментов.

В рамках мероприятия обсуждались перспективы использования ИКТ в специализированных направлениях. Отмечалось, что в учебном процессе активно используются компьютерные технологии, что решает задачу подготовки высококвалифицированных специалистов.

В ходе конференции обсуждались перспективы использования ИКТ в специализированных направлениях. Отмечалось, что в учебном процессе активно используются компьютерные технологии, что решает задачу подготовки высококвалифицированных специалистов.

Говорилось, что для современного педагога должно быть обычным делом использование компьютерных технологий в преподавании того или иного предмета. Подчеркивалось, что внедрение ИКТ в образовательный процесс призвано повысить эффективность проведения занятий. Широко применяются передовые педагогические технологии и интерактивные методы обучения, проводится плановая работа по внедрению международных стандартов в сферу подготовки кадров.

Насиба САБИРОВА, наш корр.



Фото Х. Пайдоева.

на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, Президент, в частности, отметил важное значение и результаты Национальной программы по подготовке кадров и школьной перспективной программы, а также той работы, которая была проведена и проводится в системе здравоохранения в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка».



информационной безопасности личности считает необходимым скорейшее принятие закона «О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие», призванного создать правовые основы регламентирования механизмов обеспечения информационной безопасности нашей молодежи, создания условий для их гармоничного развития.

Основой достигнутых страной за столь короткий исторический срок успехов стала проводимая под руководством Президента Узбекистана Ислама Каримова продуманная политика, направленная на укрепление государственности, защиту национальных интересов, дальнейшее углубление демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Все мы хорошо понимаем справедливость и глубину слов главы государства о том, что если не учитывать высоких требований, выдвигаемых в наш век глобализации и информационно-коммуникационных технологий самой жизнью, если не идти в ногу со стремительным временем, то нелегко будет добиться выполнения поставленных нами перед собой задач, достижения нашей стратегической цели — войти в ряд развитых демократических государств.

Именно на решении данных вопросов сконцентрирует свое внимание Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш». Ключ к успеху реализуемых в стране широкомасштабных социально-экономических реформ партии видит в эффективном решении проблем информатизации, плодотворном участии Узбекистана в глобализационных коммуникационных процессах, обеспечении защиты национального идеологического поля, национального информационного пространства.

Урол ХАИТОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса, член ДП «Миллий тикланыш»:

— В эпоху глобализации и информатизации, когда страна вырабатывает для себя наиболее оптимальную модель вхождения в глобальную систему международных, культурных связей с другими странами, определения своего достойного места среди них. Одним из важных направлений этого процесса является задача по превращению угроз и адекватному ответу вызовам информационного характера, связанным с неконтролируемым, глобальным распространением информации, попыткам формирования деструктивными силами систем глобального манипулирования общественным сознанием, распространением и популяризацией, особенно в молодежной среде, элементов «массовой культуры».

Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш» в своей Предвыборной платформе в качестве приоритетных направлений деятельности на ближайшую и долгосрочную перспективу определила задачи по дальнейшему развитию национального информационного пространства, защите идеологического, социально-культурного поля народа Узбекистана и ведет активную и целенаправленную работу в данной сфере.

Партия с удовлетворением отмечает, что за годы независимости в стране обеспеченно широкое внедрение современных информационно-коммуникационных технологий во все сферы общественной и государственной жизни. Постепенными и комплексными мерами обеспечивается последовательное развитие национального информационного пространства, всесторонняя реализация информационных прав граждан. Все это должно составить надежную основу формирования подлинного возрождения нации, развития ее культуры, нравственных идеалов народа.

Зебо САМАНОВА, заведующая отделом Ташкентского областного совета ОДМ «Камолот», член ДП «Миллий тикланыш»:

— Сегодня, когда сама жизнь однозначно ставит перед нами задачу по укреплению места и роли средств массовой информации в системе институтов гражданского общества, партия планирует уделять большое внимание вопросам формирования необходимых условий для их эффективной деятельности. Партия будет принимать необходимые меры, способствующие дальнейшей либерализации СМИ, активизации деятельности негосударственных средств печати, радио, телевидения, расширению их вхождения в глобальную сеть интернет. Это обеспечит гласность и открытость проводимой в стране политики реформ, будет способствовать последовательному формированию сильного гражданского общества.

Партия «Миллий тикланыш» выступает за создание условий, способствующих дальнейшему укреплению материально-технической базы СМИ, материальному и моральному стимулированию труда их работников для последовательного повышения качества, мастерства и эффективности нашей национальной прессы до уровня высоких требований и критерии развитых средств массовой информации мира. Это будет способствовать формированию здоровой конкурентной среды в информационном пространстве страны, плюрализму, выражению через СМИ взглядов и социальных настроений разных слоев населения.

Партия нацелена на поддержку и развитие национальной школы журналистики, способствующей формированию нового поколения журналистов, свободных от пережитков стереотипов старого строя, свободно владеющих современными информационно-коммуникационными технологиями, иностранными языками. Именно таких журналистов партия видит в качестве своей социальной базы и партнера в деле расширения мировоззрения и укрепления духовных ценностей нашего народа, прежде всего молодежи, являющейся решающей силой на пути построения свободного и процветающего общества, формирования истинно благородных качеств, присущих каждому, кто считает себя настоящим гражданином независимого Узбекистана.

В целях повышения действенности национальной прессы, усиления ее роли в системе институтов гражданского общества партия считает необходимым дальнейшая реализация законодательных инициатив Президента Республики Узбекистан, изложенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. В частности, в свете задачи по обеспечению

партия будет поддерживать усиливающийся интерес к интернет-журналистике как к самому оперативному и действенному информационному средству, стремление к всестороннему и глубокому освоению ее методов. Это послужит важным фактором занятии национальной прессой достойного места в международном медиапространстве. При этом национальная интернет-журналистика, сохраняющая и развивающая национальные ценности народа Узбекистана, олицетворяющие нашу самобытность и образ мышления, должна опираться на общечеловеческие ценности и достижения мировой цивилизации.

Усман НУСУРОВ, директор Кашкадарьинской областной телерадиокомпании, член ДП «Миллий тикланыш»:

— В условиях, когда всемирная информационная сеть интернет становится важнейшей образовательной, воспитательной, коммуникационной средой, очевидно, что социально-экономическое развитие страны, развитие ее культуры тесно связано с развитием национального сегмента сети интернет, наличием в нем актуальных и вос требованных информационных ресурсов и услуг.

Президент Узбекистана в поздравительном обращении к работникам печати и средств массовой информации отметил, что страна, не учитывающая в своем развитии того, что в настоящее время общество, его гражданские институты, жизнь каждого человека находятся в неразрывной и непосредственной связи с информационно-коммуникационной сферой, неизбежно окажется на очовине общемирового прогресса и лишится своего интеллектуального и культурного богатства. В связи с этим наша партия нацелена на развитие, улучшение качества и увеличение числа национальных информационных систем и национальных информационных ресурсов. Именно через их развитие партия стремится обеспечить вклад Узбекистана в глобальное человеческое развитие, а также добиться сохранения и дальнейшего продвижения своей национальной идентичности.

Первоочередными задачами партии в данной сфере станут поддержка проектов по созданию интегрированных межведомственных и ведомственных комплексов информационных систем в единой архитектуре электронного правительства, развитие национального сегмента сети интернет, появление в нем все новых и новых вос требованных пользователями сайтов, способствующих развитию культуры, воспитанию молодого поколения, сохранению и приумножению культурных ценностей нашего народа.

В центре внимания партии будут оставаться вопросы дальнейшего развития Национальной информационной образовательной сети ZyoNet, национальной системы информационно-библиотечных учреждений в качестве важных элементов воспитания молодежи в духе национальных и общечеловеческих ценностей, становления их гармонично развитых личностей.

Зебо САМАНОВА, заведующая отделом Ташкентского областного совета ОДМ «Камолот», член ДП «Миллий тикланыш»:

— В числе приоритетных задач нашей партии в информационной сфере — создание креативной, информационной среды для развития молодежи, защиты несовершеннолетних от информации, наносящей вред их физическому и духовно-нравственному развитию.

В нынешнее чрезвычайно сложное время, когда в мире усиливается напряженность, усугубляются различные угрозы и вызовы, для глубокого осмысления сути происходящих событий и явлений деятельность нашей партии прежде всего будет направлена на формирование и укрепление самостоятельного мышления подрастающего поколения, воспитание в них стойкости, твердых убеждений и жизненных взглядов.

Партия считает, что если мы будем воспитывать нашу молодежь именно в этом духе — в духе национальных и общечеловеческих ценностей, то, вне всякого сомнения, мы построим самый прочный фундамент нашей завтрашней жизни.

Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланыш» видит в качестве одного из важных условий процесса в достижении стратегической цели по вхождению нашей страны в число наиболее развитых демократических государств мира — эффективную реализацию задачи по обеспечению информационной безопасности общества, государства и личности. Партия и в дальнейшей своей деятельности будет нацелена на активное участие в выработке и реализации стратегии развития национальной информационно-коммуникационной сферы, созданной на основе институтов гражданского общества, формирования истинно благородных качеств, присущих каждому, кто считает себя настоящим гражданином независимого Узбекистана.

В целях повышения действенности национальной прессы, усиления ее роли в системе институтов гражданского общества партия считает необходимым создание эффективной системы мониторинга по реагированию на публикуемые в отечественных СМИ актуальные, аналитические и критические материалы, что наряду с другими мерами явилось бы еще одним механизмом, способствующим решению проблем, поднятых в данных материалах.

Записала Фирюза КУБАРЕВА.

ВЫБОРЫ-2014

3



народности вексовых семейных ценностей, самое важное, воспитание подрастающего поколения в духе преданности Родине, гармонично развитыми личностями.

В Предвыборной платформе нашей партии мы поставили перед собой ряд задач по усилению социальной защиты представителей старшего поколения, в том числе инвалидов и одиноких престарелых, дальнейшему расширению их участия и значения в жизни общества. Поэтому нашей партией определены конкретные задачи по содействию расширению возможностей и прав органов самоуправления граждан в оказании материальной помощи инвалидам и одиноким престарелым. При этом партия поставила перед собой цель вести активную работу по дальнейшему совершенствованию правовой базы в деле формирования в будущем в органах самоуправления граждан внебюджетных фондов материальной помощи.

Мы также, используя возможности и потенциал своего депутатского корпуса в представительских органах государственной власти и партийных организаций в центре и на местах, примем меры по усилению действенности и расширению масштабов депутатского и общественного контроля за исполнением законов, социально ориентированных программ, направленных на обеспечение прав и интересов старшего поколения. В будущем в органах самоуправления граждан вновь будут формироваться в различных секторах, в частности, социальные и профессиональные, направленные на обеспечение прав и интересов старшего поколения.

Народно-демократическая партия Узбекистана, признавая, что в годы независимого развития достигнутый в стране уровень высокой социальной обеспеченности населения стал прочным фундаментом укрепления благостояния населения и социальной стабильности общества, наметила ряд целей и задач по дальнейшему совершенствованию механизмов социальной поддержки населения путем сохранения социальной ориентированности экономических реформ.

Представители Народно-демократической партии Узбекистана рассказывают о целях и задачах своей Предвыборной платформы в данном направлении.

Гузель ТОХТАЕВА, заместитель председателя Республиканского совета профсоюзов работников здравоохранения, член НДПУ:

— Наша партия всесторонне поддерживает объявление по инициативе Президента страны 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении. Ибо почтенные аксакалы и матери являются важной частью нашего электората, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

Как отмечено в докладе главы национального государства на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции страны, все мы хорошо знаем, что в доме, где есть люди старшего поколения, где имеется уважение к ним, там царят особый уют и достаток. Поэтому мы должны всегда помнить, что в успехах, достигаемых нами сегодня в различных сферах, есть и неоцененная заслуга наших родителей, уважаемых ветеранов, мы в неограниченной долге перед ними и обязаны сделать все возможное, чтобы обеспечить их благополучие и долгие годы жизни.

В нашей стране осуществляется огромная работа по всесторонней заботе о пожилых людях. Практическим подтверждением этого является тот факт, что только в нынешнем году из Государственного бюджета выделено более 11 триллионов 618 миллиардов сумов на выплату пенсий, свыше 105 миллиардов сумов — на выплату пособий.

В настоящее время в Узбекистане размер пенсии составляет более 41 процента среднемесячной зарплаты, такая реальная забота государства о пожилых людях наблюдается в очень немногих странах мира. В соответствии с Указом Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и труда», введенных в действие с 1 января 2015 года, ветеранам предоставлено право на получение дополнительных денежных выплат, направленных на преобразование материального положения ветеранов труда и войны, домов «Саховат», «Муруват» и «Мерхабонлик», школ-интернатов для детей-инвалидов, создание условий для качественного медицинского обслуживания, усиление контроля за эффективным расходованием бюджетных средств, направляемых на социальную политику.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

В связи с этим хотелось бы особо отметить, что нашим избирателем с большими воодушевлением было встречено предложение о проведении конференции по вопросам социальной политики, которая будет состоять из избранных избирателей из различных секторов, в том числе из избирателей избирательных округов.

В свою очередь, избиратели избирательных округов, в свою очередь, хотели бы обсудить, каким образом можно усилить социальную политику в Узбекистане.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

В свою очередь, избиратели избирательных округов, в свою очередь, хотели бы обсудить, каким образом можно усилить социальную политику в Узбекистане.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

Сегодня представители нашей партии активно участвуют в избирательной кампании в представительские органы государственной власти, проводят встречи со своим избирателем и избирателями. При этом изучаются настроения избирателей, инициатива и предложения избирателей, и приоритетной задачей для нас является усиление их социальной защиты, содействие в деле обеспечения для них достойной старости.

На ряду с выплатой социальных пособий и материальной помощи членам малообеспеченных семей в Предвыборной платформе нашей партии отражены вопросы разработки и внедрения нормативных основ системы государственного стимулирования их предпринимательской активности путем внедрения института выдачи безвозмездных ссуд и грантов для налаживания ими собственного дела. Наша партия считает, что эти меры послужат импульсом для усиления на местах социальной защиты малообеспеченных семей, что имеет принципиально важное значение в формировании в семьях здоровой атмосферы, повышении потребительского потенциала малообеспеченных семей.

В Предвыборной платформе нашей партии мы поставили перед собой ряд задач по усилению социальной защиты представителей старшего поколения, в том числе инвалидов и одиноких престарелых, дальнейшему расширению их участия и значения в жизни общества. Поэтому нашей партией определены конкретные задачи по содействию расширению возможностей и прав органов самоуправления граждан в оказании материальной помощи инвалидам и одиноким престарелым.

Мы также за обеспечение оптимальности социальных услуг, организуемых консультативных центров, в частности, мы наладим активный депутатский и общественный контроль за предоставлением равных условий в доступе к данным услугам малообеспеченных семей, затрудняющихся в трудах устройства.

Безусловно, сегодняшний избиратель отличается от вчерашнего уровнем правовых и политических знаний, активностью и полной отдачей в участии в управлении делами государства и общества, своим чувством сопричастности к судьбе Родины.

Это подтверждают и вопросы, которые затрагиваются избирателями в ходе встреч с кандидатами в депутаты в представительные органы государственной власти из-за неподходящего уровня правовых и политических знаний, активности и полной отдачей в участии в управлении делами государства и общества, своим чувством сопричастности к судьбе Родины.

Это подтверждают и вопросы, которые затрагиваются избирателями в ходе встреч с кандидатами в депутаты в представительные органы государственной власти из-за неподходящего уровня правовых и политических знаний, активности и полной отдачей в участии в управлении делами государства и общества, своим чувством сопричастности к судьбе Родины.

Это

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 15 по 21 ноября 2014 года.

(Окончание. Начало в № 228.)

7. Постановление Министерства внутренних дел, Министерства здравоохранения, Министерства высшего и среднего специального образования, Министерства народного образования Республики Узбекистан от 4 ноября 2014 года № 36, 18, 49-кк, 56 «Об утверждении Инструкции о порядке информирования органов внутренних дел о фактах правонарушения и другие случаи, связанные с правонарушениями».

Зарегистрировано 21.11.2014 г., регистрационный № 2627 (вступило в силу с 24.11.2014 г.).

II. Выведены из государственного реестра:

1. «Положение об аффилированных лицах, о порядке ведения их учета и раскрытия информации в акционерных обществах», изменения № 1 (регист. № 1212 от 29 января 2003 года), (регист. № 1212-1 от 7 марта 2009 года). Утвержден постановлением Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимуществе, Министерства финансов Республики Узбекистан, Государственного комитета Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции.

Выведены из государственного реестра приказом министра юстиции от 17 ноября 2014 года № 269-мх.

Вышуказанные документы выведены из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

ОБЪЯВЛЯЕТ ОТБОР НАИЛУЧШЕГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА РАЗРАБОТКУ ПРОЕКТА, А ТАКЖЕ ПОСТАВКУ, МОНТАЖ И ВВОД В ЭКСПЛУАТАЦИЮ СИСТЕМЫ ОБРАБОТКИ БАГАЖА И ДОСМОТРОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ БАГАЖА

НАК «Узбекистон хаво йуллари» приглашает все заинтересованные компании принять участие в качестве оферента в отборе наилучшего предложения на разработку проекта, а также поставку, монтаж и ввод в эксплуатацию аэропортового оборудования:

- системы обработки багажа (включая внедрение программно-аппаратных комплексов систем управления багажом (BHS) и реконсигнации багажа (BRS));
- досмотровое оборудование багажа (с интеграцией в систему обработки багажа) для пассажирского аэровокзального комплекса «Ташкент-2» международного аэропорта «Ташкент», г. Ташкент, Узбекистан.

Условия платежа: 30% — предоплата в течение 30 банковских дней со дня вступления контракта в силу, 60% — в течение 30 банковских дней по факту поставки товара и его таможенного оформления в режиме «ИМ-40» и 10% — после проведения всех пусконаладочных работ и запуска программно-аппаратных комплексов. Валюта платежа — евро или доллары США.

Условия и сроки поставки: DAP-Ташкент (INCOTERMS-2010), в возможно короткие сроки, но не более 220 дней со дня проведения 30% авансового платежа.

Перечень документов, необходимых для прохождения предварительного квалификационного отбора претендентов:

- заявка на участие в отборе наилучшего предложения, подписанная руководством участника отбора;
- общая информация об участнике отбора наилучшего предложения и референт-лист поставок специальных технических средств досмотра, а также требуемых программно-аппаратных комплексов за последние 5 лет;
- организационная форма участника отбора наилучшего предложения (нотариально заверенная копия устава или другого учредительного документа, определяющего деятельность и полномочия предприятия, подтвержденная подписью и печатью участника отбора). Организационная форма должна иметь перевод на русский язык;
- документ, заверенный печатью производителя (завода-изготовителя), дающий участнику отбора наилучшего предложения (дилеру, агенту, дистрибутору) право предоставлять его продукции на территории Республики Узбекистан (за исключением участия в конкурсе непосредственно производителя);
- документ, заверенный печатью компании-разработчика, дающий участнику отбора наилучшего предложения (дилеру, агенту, дистрибутору) право предоставлять его программные продукты и системы на территории Республики Узбекистан.

К участию в отборе наилучшего предложения не допускаются организации и фирмы:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не представившие в установленный срок все необходимые документы;
- не надлежащим образом исполнившие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам;
- урожденные менее 6 месяцев до объявления конкурса;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком.

К участию в отборе наилучшего предложения не допускаются организации и фирмы:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не представившие в установленный срок все необходимые документы;
- не надлежащим образом исполнившие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам;
- урожденные менее 6 месяцев до объявления конкурса;
- находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком.

Предложения принимаются до 16.00 17 декабря 2014 года.

Для получения технических требований на разработку проекта обращаться по телефону (998-71) 140-45-72, факс (998-71) 140-45-62, e-mail: oab@uzairways.com

Адрес комиссии по отбору наилучшего предложения:
Дирекция Национальной авиакомпании Республики Узбекистан,
НАК «Узбекистон хаво йуллари», г. Ташкент, ГСП-100060,
проспект Амира Темура, 41.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В КОНКУРСНОМ ОТБОРЕ

Уважаемые господа!

Государственно-акционерная компания «Узавтойул»

приглашает принять участие в конкурсном отборе по выбору наилучших предложений для приобретения оборудования, дорожно-ремонтной техники для подразделений ГАК «Узавтойул» в целях реализации инвестиционного проекта «Приобретение дорожно-ремонтной техники для содержания и текущего ремонта автомобильных дорог общего пользования для предприятий ГАК «Узавтойул».

Для участия просим представить заявку для получения запроса к подаче предложений по нижеуказанному перечню приобретаемой техники. Закупка будет осуществляться посредством конкурсного отбора следующих позиций:

Позиция	Наименование	Количество, ед.
№ 1/б	Бульдозер до 17 т	75
№ 2/б	Бульдозер до 22 т	16
№ 3/к	Каток пневмоколесный весом 14—16 т	76
№ 4/в	Выбракаток весом не менее 8 т	109
№ 5/д	Дорожная фреза 500 мм	74
№ 6/а	Автогрейдеры среднего типа	167
№ 7/э	Экскаватор гусеничный 1,2—1,5 м ³	48
№ 8/э	Экскаватор колесный 1,0 м ³	94
№ 9/а	Автокран 30 т	30
№ 10/а	Автокран 50 т	15
№ 11/ф	Фронтальный погрузчик не менее 3,0 м ³	108

В конкурсном отборе могут участвовать отечественные и зарубежные организации и фирмы, являющиеся непосредственно производителем техники или официальным дистрибутором на территории Республики Узбекистан, подтвержденные надлежащим сертификатом, имеющие опыт работы в прямых поставках дорожно-ремонтной техники, авторизованный (подтвержденный надлежащим сертификатом) производителем сервисный центр с высококвалифицированными специалистами и специальным оборудованием, складом запасных частей.

Количество поставляемого товара, маркировка и упаковка должны соответствовать международному стандарту качества ISO:9001 (либо аналогичным стандартам качества, принятым в странах производителя), с учетом особенностей эксплуатации в нашем регионе (климатические условия в экспортной комплектации, оснащенности узлами и агрегатами повышенного качества).

Гарантийный срок обслуживания должен быть не менее 1 года или 1 500 моточасов с момента ввода в эксплуатацию (что наступит ранее).

Не допускаются к участию в процедурах претенденты, находящиеся в стадии реорганизации (разделения, слияния), ликвидации или банкротства, на имущество которых наложен арест, а также имеющие непосредственную организационно-правовую или финансовую зависимость друг от друга, выраженную в форме актов учредительства, финансового участия, холдинга и других форм.

Условия оплаты и условия поставки, а также вся подробная информация о требованиях к прохождению квалификации, перечень всех необходимых для подготовки и подачи предложений документов отражены в запросе к подаче предложений для участников.

ЗПП (запрос к подаче предложений) по позициям предмета конкурса на безвозмездной основе можно получить по адресу:

ГАК «Узавтойул», Республика Узбекистан,
100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 68, комн. 217.
Ориентир — станция метро Хамида Алимджана.
Телефон (+998 71) 237-26-05. Факс (+998 71) 239-14-06. E-mail: info@uzavtoyl.uz

Последний срок представления предложений — 17.00 29 декабря 2014 года.

Желаем успехов в совместной работе!

Уведомляем вас, что данный запрос не накладывает на стороны никаких дополнительных обязательств.
Ранее объявленное приглашение, опубликованное в газете «Народное слово» от 13 ноября 2014 года № 220, считать недействительным.

1970R/1005

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ
МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТЕНДЕРА НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ И ПОСТАВКУ

ткани полуширьстяной цвета морской волны, ткани плащевой цвета морской волны, ткани сорочечной цвета морской волны, ткани сорочечной белого цвета, ткани подкладочной.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, тупик 1, дом 1.

Срок приема коммерческих предложений от претендентов для участия в тендерах торги — в течение 30 дней со дня опубликования объявления.

За справками обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по телефонам:

8 10 998 (371) 255-75-12, 255-81-45, 231-31-47. Факс 8 10 998 (371) 281-43-73.

Инженеринговая компания «Служба единого заказчика» хокимиата г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

Лот № 4. «Капитальный ремонт школы в г. Ташкенте»

Подлот № 4-1. Капитальный ремонт школы № 290 в Бектемирском районе г. Ташкента

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 174 467 066 сумов с НДС;
— 978 722 555 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 15 июля 2015 года.

Подлот № 4-2. «Капитальный ремонт школы № 315 в Алмазарском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:

— 1 192 436 370 сумов с НДС;
— 993 696 975 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 15 июля 2015 года.

Подлот № 4-3. «Капитальный ремонт школы № 80 в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость заказчика:

— 788 539 350 сумов с НДС;
— 657 116 125 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 10 июля 2015 года.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Размер квот для субъектов малого бизнеса по объектам капитального и текущего ремонта жилых и нежилых зданий составляет 100%.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый

Стоимость одного комплекта конкурсной документации по каждому подлоту — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней со дня опубликования

объявления в здании хокимиата города Ташкента.

1956A/30

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 20 491. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-5